
30. SMOTRA IZVORNOG FOLKLORA 
KARLOVAČKE ŽUPANIJE 2026.





Uvodna riječ

Poštovani čitatelji,

Smotra izvornog folklora Karlovačke županije „Igra kolo“ ove godine 
obilježava 30. obljetnicu, potvrđujući svoj kontinuitet i važnu ulogu u 
očuvanju tradicijske kulture. Tijekom godina manifestacija se profilirala 
kao mjesto susreta folklornih društava, izvođača i publike, gdje se kroz 
pjesmu, ples i narodno ruho prenosi bogata kulturna baština. Tradicija 
se ne održava sama od sebe – ona postoji onoliko koliko je zajednica 
svjesno njeguje i prenosi dalje. Ovogodišnje izdanje okuplja brojna 
folklorna društva sa stotinama sudionika, što potvrđuje vitalnost i 
široku uključenost zajednice. Raznolikost običaja i izričaja dodatno 
naglašava vrijednost ove smotre kao prostora u kojem prošlost ostaje 
prisutna u suvremenom životu. Posebna vrijednost ove manifestacije 
leži i u njezinoj otvorenosti prema novim generacijama. Upravo na 
mladima ostaje odgovornost, ali i prilika, da prepoznaju vrijednost 
tradicije, uključe se u njezino očuvanje i nastave je oblikovati u vremenu 
koje dolazi. Uz potporu Grada Ogulina, Ministarstva kulture i medija, 
Pučkog otvorenog učilišta Ogulin i ZAKUD-a Karlovačke županije, 
„Igra kolo“ ostaje važan kulturni događaj koji povezuje zajednicu i 
doprinosi očuvanju baštine.

				            Organizacijski odbor
			                                 Igra kolo 2026.
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Pozdravna riječ
Dragi čuvari naše baštine, poštovani sudionici, prijatelji folklora,

s velikim poštovanjem i osjećajem odgovornosti pozdravljam vas na 
Smotri izvornog folklora Karlovačke županije „Igra kolo“, manifestaciji 
koja kroz svoj kontinuitet potvrđuje važnost očuvanja i aktivnog 
življenja tradicijske kulture. 

Ovogodišnje izdanje okuplja 28 folklornih društava s više od 700 
sudionika iz svih dijelova Karlovačke županije, čime se jasno naglašava 
njezina rasprostranjenost i uloga povezivanja lokalnih zajednica 
u jedinstveni kulturni prostor. Smotra se ne odvija samo na jednoj 
lokaciji, već kroz niz programskih sadržaja obuhvaća čitavu županiju, 
omogućujući prikaz različitih lokalnih identiteta, običaja i stilova 
izvođenja.

Program Smotre započinje kulturno-obrazovnim projektom „Priča 
kolo“, koji se razvija kao platforma za očuvanje usmene tradicije i 
pripovijedanja. Kroz radionice i javne programe naglasak se stavlja 
na riječ kao temeljni oblik prijenosa identiteta, čime se nadopunjuje 
izvedbeni aspekt folklora. U istom kontekstu organizira se i edukacija 
„Od probe do pozornice“, usmjerena na voditelje kulturno-umjetničkih 
društava, s ciljem jačanja stručnih kompetencija i otvaranja rasprave 
o suvremenim izazovima folklorne prakse – od metodologije rada 
s izvornim skupinama do pitanja vizualnog identiteta i kriterija 
vrednovanja. Revija narodnih nošnji Karlovačke županije donosi pregled 
bogatstva tradicijskog odijevanja kroz sudjelovanje 18 društava, čime se 
naglašava važnost narodnog ruha kao vizualnog i simboličkog nositelja 
identiteta. Dodatno, kroz Dane otvorenih vrata kulturno-umjetničkih 
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društava, koji se organiziraju u njihovim matičnim sredinama, 
omogućuje se neposredan kontakt s lokalnom zajednicom, čime se 
potiče uključivanje novih članova i jača vidljivost folklornog djelovanja. 
Program se nadopunjuje i scenskim sadržajima poput predstave 
„A mogla sam biti gospa u Kanadi“, kao i izložbom „Kolo života“ u 
Zavičajnom muzeju Ogulin, koja tradicijsku kulturu interpretira kroz 
muzeološki pristup. Središnji dio Smotre čine mimohodi i glavni 
nastupi folklornih društava, gdje se kroz ples, pjesmu i narodno ruho 
predstavlja izvorni folklor Karlovačke županije. Upravo taj izvorni 
folklor, iz etnološkog aspekta, predstavlja složeni sustav kulturnih 
obrazaca koji su se oblikovali kroz dugotrajni povijesni razvoj, dok 
sa sociološkog gledišta ima ključnu ulogu u oblikovanju kolektivnog 
identiteta, međugeneracijskom povezivanju i očuvanju društvene 
kohezije. Smotra u tom smislu nije samo događaj, već proces – prostor 
u kojem se tradicija ne samo prikazuje, već aktivno prenosi, vrednuje i 
razvija. 

Zahvaljujem svim sudionicima, organizacijskom odboru, gostujućim 
društvima, suradnicima i volonterima na predanom radu, kao i 
institucijama koje podupiru realizaciju Smotre. Posebnu zahvalnost 
upućujem stručnom povjerenstvu koje svojim radom doprinosi 
očuvanju kvalitete folklornog stvaralaštva. Dragi čuvari naše baštine, 
vaša predanost, znanje i ustrajnost temelj su očuvanja našeg kulturnog 
identiteta. Želim vam uspješne nastupe, vrijedno iskustvo i mnogo 
zajedničkih trenutaka. Neka vas kroz sve dane Smotre i dalje prati onaj 
najljepši ukras izvođača – osmijeh. Zajedno čuvajmo, dijelimo i igrajmo 
– neka i dalje igra kolo!

S poštovanjem,
			   Dražen Makarun, umjetnički ravnatelj
	                		          30. Smotre izvornog folklora 
			           Karlovačke županije Igra kolo





Program
22. svibnja
EDUKACIJA OD PROBE DO POZORNICE | POU Ogulin

24. svibnja
REVIJA NARODNIH NOŠNJI KARLOVAČKE ŽUPANIJE* 
Šetalište dr. Franje Tuđmana, Karlovac

1. do 5. lipnja
DANI OTVORENIH VRATA KUD-ova KARLOVAČKE ŽUPANIJE 
sjedišta Društava u Karlovačkoj županiji 

20. svibnja
PRIČA KOLO – RADIONICA PRIPOVIJEDANJA 
Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska - Ozalj

5. lipnja
PREDSTAVA A mogla sam biti gospa u Kanadi, KUD Paurija, 
Dubravci | POU Ogulin 

6. lipnja 
MIMOHOD* | GLAVNI NASTUPI | POU Ogulin 

7. lipnja 
MIMOHOD*| GLAVNI NASTUPI | POU Ogulin

lipanj | IZLOŽBA KOLO ŽIVOTA | Zavičajni muzej Ogulin

*U slučaju nepovoljnih vremenskih uvjeta program će se neće održati.
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Raspored glavnih nastupa
subota, 6. lipnja 

1.	 KUD “Sveti Juraj”, Zagorje Ogulinsko
2.	 KUD “Vinčica”, Belajske Poljice
3.	 KUD “Sveti Fabijan”, Zagradci
4.	 KUD “Izvor”, Rakovica
5.	 KUD “Stative”, Karlovac
6.	 KUD “Žakanje”, Žakanje
7.	 KUD “Sveti Antun”, Zadobarje
8.	 KUD “Lađevčani”, Lađevac
9.	 KUD “Netretić”, Netretić
10.	KUD “Vrhovac”, Vrhovac
11.	KUD “Lipa” Slavetić
12.	FA “Matija Gubec”, Kalrlovac*
13.	FA “Ivan Mažuranić” Karlovac*

* U sklopu Igra kola održava se i Smotra koreografiranog folklora 
Karlovačke županije za 2026. godinu.
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KUD “Sveti Juraj” 
Zagorje Ogulinsko

Društvo je osnovano 7. lipnja 1992., broji 80 članova i djeluje u pet 
sekcija: dječja starija i mlađa sekcija, tamburaška, folklorna, izvorna i 
sekcija rukotvorina koja brine i o Etno imanju. Organizira i podupire 
razne humanitarne, sportske, vjerske i kulturne manifestacije u mjestu 
i šire. Već 19 godina organizira dolazak svetog Nikole s konjskom 
zapregom, a izdavač je godišnjaka župe Zagorje „Kolišće.“ Društvo je 
ostvarilo broje nastupe i vrijedna priznanja na Smotrama, a održalo je i 
14 koncerata povodom Valentinova.

Na Smotri će se predstaviti programom: Oj javore javore (pjesma), Sitna 
je kiša padala (pjesma), Misečina (kolo), Kukunješće (kolo)

Predsjednica: Vani Francetić
Umjetnička voditeljica: Ružica Salopek  
Osoba  za  kontakt: Vani Francetić
+385 99 1957 572
kudsvjurajzagorje@gmail.com
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KUD “Vinčica“ 

Belajske Poljice
Društvo je osnovano 1995. s ciljem istraživanja, prikupljanja i 
prezentiranja folklorne baštine svoga kraja. U 30 godina postojanja 
ostvarilo je više od 300 nastupa u Hrvatskoj te u Češkoj, Mađarskoj 
i Austriji. Od 2000. organizira „Poljičko prošćenje“, a organizira i 
„Poljičku kobasijadu“. U fondu ima oko 50 pjesama i plesova, među 
kojima se ističe drmeš uz rozganje, snimljen na nosaču zvuka „Oj Poljice 
selo kraj Korane“. Tridesetu obljetnicu obilježilo je koncertom u Zorin 
domu 30. studenog 2025. godine.

Na Smotri će se predstaviti programom: Šenice se klasale (pjesma, bez 
pratnje svirača), Lipe naše sinokoše (pjesma uz pratnju svirača), Poljka 
i Drmeš (plesovi)

Predsjednica: Kata Mihalić
Umjetnička voditeljica: Ana Mikić
Osoba za kontakt: Kata Mihalić
+385 98 9357 290
vincica@net.hr
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KUD “Sveti Fabijan” 
Zagradci

Društvo je osnovano 2016. godine s ciljem očuvanja kulturne baštine, 
pjesme, plesa i običaja svog kraja. Djelujući kroz razne manifestacije, 
društvo njeguje tradiciju i potiče zajedništvo u selu. Organiziraju 
proslavu Sv. Fabijana i Sebastijana, Jurjevanje, Martinje, dolazak Sv. 
Nikole te radionice ručnih radova. Posebno je zapažena tradicionalna 
manifestacija „Kestenijada“, uz stare seoske igre. 2024. osnivaju dječju 
sekciju. Sudjeluju i na manifestaciji „Kud Dobrica bistra teče“, a cilj im 
je predstaviti baštinu i izvan županije.

Na Smotri će se predstaviti programom: Lipe naše sinokoše (pjesma), 
Tri koraka (ples uz pjevanje), Đikalica, Drmeš

Predsjednica: Mirjana Pogačić
Umjetnička voditeljica: Ana Mikić
Osoba za kontakt: Mirjana Pogačić
+385 98 9020 063
jasna.babic29@gmail.com
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KUD “Izvor”
Rakovica

Društvo je osnovano 1978. godine s ciljem očuvanja tradicijske baštine 
rakovičko-drežničkog kraja. Nastupali su na brojnim smotrama folklora 
u Hrvatskoj. Redovito sudjeluju na županijskim smotrama u Ogulinu 
te su ostvarili i međunarodna gostovanja u Italiji, BiH, Sloveniji i 
Njemačkoj. Njihove nastupe zabilježili su brojni mediji, uključujući 
HRT, Radio Karlovac i Z1. Sudjelovali su i u snimanju dokumentarca za 
njemačku televiziju ARD o Plitvičkim jezerima.

Na Smotri će se predstaviti programom: Ojkača uz samicu (mješovito 
pjevačka skupina), Sremica (kolo uz samicu i tambure), Logovac (ples 
uz tambure), Liko moja tamburice stara (pjesma uz tambure).

Predsjednik: Krunoslav Turkalj
Umjetnički voditelj: Krunoslav Turkalj
Osoba za kontakt: Marijana Turkalj
+385 99 408 1755
kudizvor.rakovica78@gmail.com
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KUD “Stative” 
Karlovac

Društvo djeluje od 2009. godine kroz pjevačku, folklornu, tamburašku i 
starinarsku skupinu. Čuva pjesme, plesove i običaje stativskog kraja te 
zavičajnu zbirku s tradicijskim predmetima i alatima za preradu lana i 
konoplje. Organizira manifestacije Ljeto na Dobri, Markovsko prošćenje 
i Kud Dobrica bistra teče te redovito sudjeluje na folklornim smotrama, 
koncertima i kulturnim događanjima diljem Hrvatske.

Na Smotri će se predstaviti programom: Šetal sam se gori doli (šetano 
kolo), Ej majka Maru (pjesma a capella), Polka (ples uz glazbu), Drmeš 
(ples uz glazbu)

Predsjednica: Marjana Martinac
Umjetnička voditeljica: Davorka Časni
Osoba za kontakt: Marjana Martinac
+385 98 361 165
kudstative@net.hr
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KUD “Žakanje” 
Žakanje

Društvo je osnovano 1983. godine s ciljem prikupljanja, očuvanja i 
prezentacije izvornih pjesama, plesova, običaja i nošnji svoga kraja. Broji 
oko 50 članova koji djeluju u folklornoj, dječjoj folklornoj i tamburaškoj 
sekciji te skupini starih svirača – guci. Do sada je imalo brojne nastupe 
u Hrvatskoj i izvan, a snimilo je i TV emisiju o svom kraju pod nazivom 
„Što se ono tamo bijeli“.Poznato je po unikatnim plesovima drmeša te 
boškoroša i poljke.

Na Smotri će se predstaviti programom: Na obali sjedi djeva (pjesma), 
Boškoroš, Jelačić poljka, Žakanjski drmeš

Predsjednik: Pavao Goričanec
Umjetnički voditelj: Marijan Sudac
Osoba za kontakt: Dino Pečaver
+385 98 9014 835
zakanje.kud@gmail.com
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KUD “Sveti Antun”
Zadobarje

Društvo je osnovano 2005. Od osnivanja Društvo je sudjelovalo na svim 
do sada organiziranim javnim nastupima i priredbama u organizaciji 
gradske i županijske zajednice kulturno-umjetničkih udruga. Četiri 
godine za redom sudjelovalo je na nizu kulturno-umjetničkih nastupa u 
čast gradnje ceste Lujzijane, prikazujući pri tome mnogobrojne običaje 
našeg kraja u mjestima od Opatije do Karlovca. Društvo je dobitnik 
brojih visokih nagrada.

Na Smotri će se predstaviti programom: Običaj lupadbe kukuruza s 
prigodnim rozgalicama i pjesmom Oj Dobrice, Kukuruzi već se beru 
(šetano kolo), đikalica i domaći drmeš

Predsjednica: Davorka Časni
Umjetnička voditeljica: Davorka Časni
Osoba za kontakt: Davorka Časni
+385 98 9490 095
davorka.casni2@gmail.com
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KUD “Lađevčani” 
Lađevac

Društvo je osnovano 2000. u mjestu Lađevac nedaleko od grada Slunja. 
Broji 20-ak aktivnih članova i 10-ak podupirućih. Njeguje izvorne 
običaje, pjesme i plesove samog mjesta Lađevac kao i ostalih zaseoka 
u okolici. Društvo je sudjelovalo na brojnim manifestacijama. Također 
su snimljena dva nosača zvuka: Crkveni i pučki napjevi Lađevačkog 
kraja.  2025. godine Društvo je obilježilo 25. godišnjicu neprekidnog 
rada i djelovanja.

Na Smotri će se predstaviti programom: Livadica i okolo žica (muško - 
ženski napjev uz tamburu samicu), Gore dole (ples), Čardak (kolo)

Predsjednica: Dragica Medved
Umjetnička voditeljca: Dragica Medved
Osoba za kontakt: Dragica Medved
+385 91 9270 027
kud.ladjevcani1@gmail.com
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KUD “Netretić” 
Netretić

Društvo je osnovano 1995. godine s ciljem očuvanja kulturne baštine 
netretićkog kraja. Okuplja dvadesetak aktivnih članova te redovito 
sudjeluje na nastupima, smotrama i manifestacijama u Hrvatskoj. 
Posebnu pažnju posvećuje očuvanju izvorne narodne nošnje, pjesme, 
rozganja i tradicijskih plesova. Tijekom djelovanja prikupili su brojne 
stare predmete, alate i rukotvorine koje čuvaju kao dio kulturne baštine 
svoga kraja.

Na Smotri će se predstaviti programom: Žito žela (šetano kolo), Ječam 
žela Jagodo (pjesma), Vrani se konji sedlaju (pjesma), đikalica i drmeš

Predsjednica: Nikolina Spudić
Umjetnički voditelj: Dražen Spudić
Osoba za kontakt: Nikolina Spudić
+385 99 4682 926
draz.spudic@gmail.com
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KUD “Vrhovac” 
Vrhovac

Društvo je osnovano 2000. godine s ciljem očuvanja narodnih običaja i 
kulturne baštine kraja. Djeluje kroz četiri sekcije – folklornu, pjevačku, 
narodni orkestar i dramsko-literarnu – te okuplja 30 članova. Sudjelovalo 
je na brojnim nastupima u zemlji i inozemstvu, među kojima se ističe 
Brodsko kolo 2017., gdje je predstavnica Društva osvojila titulu 2. 
pratilje. Društvo je organizator manifestacije „Stare seoske igre“ koja se 
u Vrhovcu održava već 22 godine.

Na Smotri će se predstaviti programom: Zeleni se trava (pjesma),  
Obična polka, Seljančica i Drmeš (ples)

Predsjednica: Gordana Ferenac
Umjetnički voditelj: Marijan Sudac
Osoba za kontakt: Gordana Ferenac
+385 91 5317 524
kud.vrhovac@gmail.com 
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KUD “Lipa” 
Slavetić

Društvo je osnovano 2009. godine te djeluje kroz plesnu, pjevačku i 
glazbenu sekciju. Nositelj je nematerijalnog kulturnog dobra izrade 
ogrlice „pletene koladre“ na području Grada Jastrebarskog. Sudjelovalo 
je na brojnim manifestacijama u Hrvatskoj i inozemstvu te aktivno čuva 
pučke marijanske i korizmene napjeve. Društvo je više puta nastupilo 
na Vinkovačkim jesenima i državnim smotrama Hrvatskog sabora 
kulture, gdje je 2018. i 2024. proglašeno najuspješnijim, a ostvarilo je i 
zapažene rezultate na susretima malih vokalnih sastava.

Na Smotri će se predstaviti programom: “Se bu kak treba biti”: Djevojka 
sam (pjesma), Crljenka (šetano kolo), šimi poljka, drmeš

Predsjednica: Anita Starešinčić
Umjetnički voditelj: Mario Kambić
Osoba za kontakt: Anita Starešinčić 
+385 98 804 590
kudlipaslavetic@gmail.com
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FA “Ivan Mažuranić”
Karlovac

Folklorni ansambl osnovan je 1999. godine s ciljem očuvanja i promocije 
hrvatske kulturne baštine. Kroz predan rad postali su renomirani 
ansambl s nastupima diljem Hrvatske i u mnogim europskim zemljama. 
U 2024. godini osvojili su Grand Prix nagradu na 30. Balkan Folk 
Festivalu u Bugarskoj. Izvode pjesme i plesove iz svih krajeva Hrvatske, 
a danas broje preko 80 članova, uključujući i dječju sekciju. 

Na Smotri će se predstaviti programom: “Oj Korano, rijeko najmilija” - 
pjesme i plesovi uže okolice Karlovca

Predsjednica: Ivana Gojak Kučinić
Voditelj ansambla: Dražen Makarun
Koreograf: Dražen Makarun
Glazbena obrada: Matija Prigorac
Osoba za kontakt: Ivana Gojak Kučinić
+385 98 794 888
faimazuranic.klc@gmail.com
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FA “Matija Gubec” 
Karlovac

Folklorni ansambl osnovan je 1936. godine i njeguje ples, pjesmu i običaje 
iz svih hrvatskih krajeva. U ansamblu djeluje pedesetak članova, uz 
B-ansambl, dječju skupinu i tamburaški orkestar koji koristi i tradicijske 
instrumente poput samice i gajdi. Ansambl je postavio 32 koreografije i 
prikupio više od 250 kompleta narodnih nošnji i predstavljao je Hrvatsku 
na brojnim međunarodnim festivalima na gotovo svim kontinentima. 
Njihov rad odražava bogatu folklornu baštinu i predanost tradiciji.

Na Smotri će se predstaviti programom: Racki tanac - pjesme i plesovi 
Hrvata u Mađarskoj

Predsjednica: Kristina Medarić
Voditeljica ansambla: Katarina Ratkaj
Koreograf: Marko Maričić
Glazbena obrada: Aleksandar Radivojević
Osoba za kontakt: Ana Hajsan 
+385 91 7987 279
famgubec.klc@gmail.com



Raspored glavnih nastupa
nedjelja, 7. lipnja 

1.	 KUD “Klek” Ogulin
2.	 KUD “Mostanje”, Karlovac
3.	 KUD “Župe Sveti Rok” Skakavac
4.	 KUD “Vivodina”, Vivodina
5.	 KUD “Turanj”, Karlovac
6.	 KUD “Korana”, Slunj
7.	 KUD “Lipovac”, Generalski Stol
8.	 KUD “Gacka”, Ličko Lešće
9.	 KUD “Paurija”, Dubravci
10.	KUD “Tounjčica”, Tounj
11.	KUD “Kamanje”, Kamanje
12.	KUD “Sveti Mihovil”, Nikšić
13.	KUD “Sv. Juraj”, Draganić
14.	KUD “Sveta Ana Vučjak”, Karlovac
15.	KUD “Rečica”, Rečica
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KUD “Klek” 
Ogulin
Društvo je osnovano 1981. godine s ciljem očuvanja i promicanja 
tradicijske kulture ogulinskog kraja i Hrvatske. Danas okuplja oko 220 
aktivnih članova u folklornim, tamburaškim, vokalnim, dramskim i 
dječjim sekcijama. Izvodi folklornu baštinu brojnih hrvatskih krajeva 
te redovito nastupa na najznačajnijim smotrama folklora u Hrvatskoj i 
inozemstvu, gdje je višestruko nagrađivano. Posebno se ističe izdavanje 
fotomonografije Tradicijsko ruho ogulinskog kraja, izdanja posvećenog 
očuvanju i dokumentiranju narodnih nošnji ogulinskog kraja. Ove 
godine obilježava 45 godina postojanja.

Na Smotri će se predstaviti programom: Oj javore, zelen bore (pjesma), 
Fukac, Staro kolo, Lipi Ivo kolo vodi (plesovi)

Predsjednica: Anđelka Salopek
Umjetnička voditeljica: Nikolina Luketić Delija
Osoba za kontakt: Anđelka Salopek
+385 98 9408 968
kud.klek.ogulin@gmail.com



2524

KUD “Mostanje” 
Karlovac

Društvo je osnovano 1990. godine i njeguje izvorne plesove, glazbu i 
običaje karlovačkog kraja, s posebnim naglaskom na rozganje. Godine 
2021. postavili su izložbu narodnih nošnji i izdali monografiju Mostanje 
kroz vrijeme i običaje. Pokrenuli su radionicu narodnog veza 2023. 
i dječje folklorne radionice 2024. Prošle godine izdali su i predstavili 
monografiju „Mostanje kroz vrijeme i običaje“, a početkom ove godine 
izdali su nosač zvuka svoje ženske pjevačke skupine.

Na Smotri će se predstaviti programom: Prikaz dolaska mladoženje po 
mladu njenu kuču

Predsjednica: Karmen Stišćak 
Umjetnička voditeljica: Karmen Stišćak 
Osobe za kontakt: Lana Poturica i Karmen Stišćak
+385 91 7889 789 i +385 98 9908 928
kudmostanje@gmail.com



2524

KUD Župe “Sveti Rok“ 

Skakavac
Društvo aktivno djeluje 14 godina s ciljem očuvanja kulturne baštine 
karlovačkog Pokuplja. Okuplja stanovništvo župe Skakavac, i to iz 
nekoliko sela u težnji da se očuva tradicija i da se postave temelji jednom 
kvalitetnom radu, koji će se nastavljati u svim nadolazećim naraštajima. 
Društvo broji oko 30 članova koji aktivno sudjeluju u pjevačkoj i plesnoj 
sekciji. U tijeku je i realizacija projekta izgradnja Etno kuće, kao etno 
zbirke pokupskog kraja.

Na Smotri će se predstaviti programom: Aoj lijepa Kajo (muška pjevačka 
skupina), Majka maru (mješovita pjevačka skupina), Poljka (ples) 
Kamenski drmeš s rozganjem

Predsjednica: Vesna Brakić
Umjetnički voditelj: Dražen Makarun
Osoba za kontakt: Vesna Brakić 
+385 91 8866 158
vesna.brakic@gmail.com



2726

KUD “Vivodina” 
Vivodina

Društvo je osnovano 2003. godine s ciljem očuvanja kulturne baštine 
vivodinskog i ozaljskog kraja. Društvo njeguje izvorne pjesme, plesove i 
običaje kroz folklornu sekciju te okuplja tri generacije članova – od djece 
do veterana. Uz tradiciju vlastitog kraja, izvode i koreografije iz drugih 
dijelova Hrvatske. Organizatori su manifestacija „Jesen u Vivodini“, 
Božićnog i Korizmenog koncerta te Adventa u Vivodini.

Na Smotri će se predstaviti programom: Evo je došal zeleni Juraj: 
jurjevski običaj iz Vivodine, Jurjevska popijevka iz sela Gorniki, Zbirajte 
se djevojčice, Seljančica, Šimi polka (plesovi)

Predsjednica: Marija Ferko
Umjetnička voditeljica: Ana Guštin
Osoba za kontakt: Ana Guštin
+385 91 7527 350
kud.vivodina@gmail.com



2726

KUD “Turanj”
Karlovac

Društvo je osnovano 15.2.1986. godine kao prvo izvorno društvo na 
području Grada Karlovca. Osnovano je s ciljem istraživanja i njegovanja 
izvorne kulturne baštine svoga kraja. Društvo je sudjelovalo na brojnim 
smotrama u Hrvatskoj te na nekoliko inozemnih gostovanja. Društvo 
djeluje kroz dvije sekcije pjevačku i plesnu i broji oko 30 članova različite 
životne dobi, a posebno su ponosni na svoje mlade članice i članove. 
Dobitnici su Srebrne i Zlatne diplome Hrvatskog sabora kulture.

Na Smotri će se predstaviti programom:  Prošetala lipa Mare (pjesma),  
Sving (ples u paru), Rašpa (ples u paru), Drmeš uz rozganje   

Predsjednica: Mirjana Družak
Umjetnički voditelj: Dražen Makarun
Osoba za kontakt: Mirjana Družak
+385 91 7278 487
mirjana.druzak1@gmail.com



2928

KUD “Korana”
Slunj

Društvo je osnovano u Prognaničkom naselju Gaza 1993. godine s ciljem 
njegovanja tradicije i kulturne baštine slunjskog kraja. Broji oko 70 
aktivnih članova. Organizator je manifestacije Slunjska večer bećarca i 
bećarca“ i Folklornih susreta grada Slunja „Raduj nam se Slovin grade“. 
Društvo je snimilo dokumentarni film „Kao nekad“ i izdalo nekoliko 
nosača zvuka, a za Crkvena pučka vokalna tradicija Slunjskog kraja 
27.03.2026. osvojilo Porin u kategoriji folklorne glazbe.

Na Smotri će se predstaviti programom: Šetalo momče kroz selo 
(pjesma), Šetala se lijepa Mara (šetano kolo), Opšaj diri (kolo), Sviračko 
(kolo)

Predsjednica: Anka Magdić
Umjetnički voditelj: Dražen Makarun
Osoba za kontakt: Anka Magdić
+385 91 5324 503
kudkoranaslunj@gmail.com



2928

KUD “Lipovac”
Generalski Stol
Društvo je osnovano 1986. godine s ciljem očuvanja i njegovanja  kulturne 
baštine svoga kraja. Broji oko 60 članova u folklornoj sekciji odraslih 
i glazbenom sastavu, a bavi se izvornim i koreografiranim folklorom. 
U mjestu djelovanja društvo je glavni nositelj kulturnih događanja 
održavanjem tradicijskih manifestacija kao što su Maškarade, Susreta 
folklornih društava, Smotre dječjeg folklornog stvaralaštva i Božićnog 
koncerta. Članovi Društva nastupili su na brojnim smotrama u zemlji 
i inozemstvu.

Na Smotri će se predstaviti programom: Kad sam sinoć s dragim na 
izvoru bila (pjesma), Rozganje, Selo moje, ni brdo ni polje (šetano kolo), 
Ej, veselo je (šetano kolo), Đikalica (ples), Drmeš uz rozganje (ples)

Predsjednica: Ivanka Malović
Umjetnička voditeljica: Lana Legek
Osoba za kontakt: Lucija Malović  
+385 95 5330 546
kudlipovac@gmail.com



3130

KUU “Gacka”
Ličko Lešće
Udruga djeluje od 1980. godine te predano čuva tradiciju, pjesmu i 
običaje Gacke doline i Like, a posebno se ističe UNESCO-va povelja za 
očuvanje nematerijalne kulturne baštine, dodijeljena 2011. godine za 
pjesmu „Oj Medvjede“. Udruga je višestruko nagrađivana za izvornost 
nošnji, scenski nastup i vokalno-instrumentalne izvedbe, a bogatu 
tradiciju čuva kroz diskografska izdanja, nastupe i vlastitu eko-etno 
manifestaciju „kostel(i)k@“. Nastupa na svim važnijim manifestacijama 
u Hrvatskoj i šire.

Na Smotri će se predstaviti programom: “Sve zbog 
zore pod plasinom”: Gon goveda Maro moja (pjesma),  
Idem mlada, idem od svog stada (ženski napjev), Paun (biračko kolo)

Predsjednica: Sanjica Ladišić
Umjetnički voditelji: Josipa Majetić, Ivan Devčić
Osoba za kontakt: Sanjica Ladišić
+385 98 435 851
kuu.gacka.lesce@gmail.com



3130

KUD “Paurija” 
Dubravci
Društvo je osnovano 2005. s ciljem očuvanja narodnih običaja, kulturnog 
naslijeđa, plesova i pjesama paurskog kraja. Okuplja šezdesetak 
članova, od toga je dvadesetak aktivnih. Društvo je podijeljeno u 4 
sekcije: folklorna, glazbena, kazališna i muška vokalna skupina. Prošle 
godine obilježili su 20 godina djelovanja, u kojem periodu osim brojnih 
nastupa i gostovanja uredili su etno kuću i snimili film pod nazivom 
„Kad se dvoje vole odmalena“. Organizatori su nekoliko događaja: 
folklorna manifestacija „Jesen u Pauriji“, božićni koncert, Maskenbal u 
Pauriji, Večer pučkog kazališta.

Na Smotri će se predstaviti programom: Pjesme i plesovi paurskog kraja

Predsjednica: Marija Baršić
Umjetnički voditelj: Željko Kučinić 
Osoba za kontakt: Marija Baršić
+385 91 8830 920
kudpaurija@gmail.com



3332

KUD “Tounjčica” 
Tounj
Društvo djeluje od 1971. godine i danas je organizirano u tri sekcije: 
izvorna skupina, tamburaški sastav i dječja skupina te okuplja četrdesetak 
članova različite starosne dobi, od rane školske do umirovljenika. 
Aktivno čuva tradicijsku baštinu tounjskog kraja kroz pjesmu, ples i 
narodne običaje. Godine 2007. izdalo je CD „Alaj, oj Tovunju grade od 
starina“, a posebno se ističe monografija „Narodna nošnja tounjskoga 
kraja“, objavljena povodom 50. obljetnice rada Društva kao rezultat 
dugogodišnjeg istraživanja i očuvanja tradicijske baštine.

Na Smotri će se predstaviti programom: Zeleni se trava, Na livadi pod 
jasenom (pjesme), Pavun, Staro kolo, Vanstep (plesovi)

Predsjednica: Renata Rebrović
Umjetnički voditelji: Katica Juraić, Ankica Pribanić, Branko Rumenović 
Osoba za kontakt: Renata Rebrović
+385 91 3855 556
kud.tounjcica@gmail.com 



3332

KUD “Kamanje”
Kamanje

Društvo je osnovano 2004. s ciljem očuvanja i istraživanja kulturne 
baštine kamanjskog kraja. Društvo djeluje u dvije sekcije: odrasla 
folklorna sekcija sa svircima (guci), dječja folklorna sekcija. Danas 
Društvo broji 25 aktivnih članova, 10 podupirajućih te 10-ero djece. 
Tradicionalno organizira Izložbu pisanica i ručnih radova, obilježavamo 
proštenje u rujnu, Ime Marijino i Koncert prigodom Bogojavljanja ili 
Sveta Tri Kralja. 

Na Smotri će se predstaviti programom: Banda zasvirala (pjesma, izvode 
muški članovi), Plovi, plovi lađa (šetano kolo),  Tri koraka (parovni ples 
uz glazbenu pratnju), Drmeš uz jačenje

Predsjednica: Marsela Rajković Matešić
Umjetnički voditelj: Dražen Makarun
Osoba za kontakt: Katarina Lukunić
+385 98 745 502
kudkamanje@gmail.com



3534

KUD “Sv. Mihovil” 
Nikšić

Društvo je osnovano u ožujku 2018. i najmlađe je županijsko Društvo. 
Neposredno nakon osnivanja, s velikim entuzijazmom i angažiranošću 
mještana i članova Društva pristupilo se užurbanoj rekonstrukciji 
narodnih nošnji. Istovremeno se prikupljala i istraživala bogata kulturna 
građa. Vrijedno se bilježe nove riječi pjesama i marljivo se pristupa 
njihovom uvježbavanju. Sve to rezultiralo je u kratkom roku i brojnim 
nastupima na smotrama i manifestacijama. Društvo broji 65 članova od 
kojih 35 aktivnih. 

Na Smotri će se predstaviti programom: Djevojka je neven brala, Mene 
moja majka budi, Šetano kolo, Sremica, Sviračko kolo

Predsjednik: Nikica Plivelić
Umjetnički voditelj: Željko Kučinić 
Osoba za kontakt: Željko Kučinić 
+385 99 832 4344
zeljko.kucinic@gmail.com



3534

KUD “Sv. Juraj”
Draganić
Društvo djeluje od 1934. godine i nositelj je kulturnog života Općine 
Draganić, nastavljajući tradiciju „Seljačke sloge“. Okuplja preko 
120 članova kroz folklornu, tamburašku, dječju i dramsku sekciju te 
organizira brojne manifestacije. Sudjeluje na županijskim i državnim 
smotrama kao i međunarodnim gostovanjima u Europi i Americi, a 
2019. i na audijenciji kod Pape u Vatikanu. U Registar kulturnih dobara 
RH Društvo je upisalo „Draganićki puranac“ i „Draganićki govor“, te 
početkom ove godine predalo zahtjev za zaštitu draganićkog jela naziva 
kuhani/mali fanjki. Za svoj rad primilo je brojna priznanja i nagrade.

Na Smotri će se predstaviti programom: Pjesme i plesovi Draganića- 
Gizdav junak (pjesma, izvodi ženska vokalna grupa), Šebešićka (šetano 
kolo), Stara poljka (parovni ples), Draganićki drmeš

Predsjednica: Alenka Bujan
Umjetnički voditelj: Antonio Vrbanić
Osoba za kontakt: Antonio Vrbanić
+385 91 5596 863
antonio.vrbanic2@gmail.com



3736

KUD “Sveta Ana Vučjak”
Karlovac
Društvo je osnovano 1996. godine s ciljem očuvanja i promicanja kulturne 
baštine svoga kraja kroz pjesmu, ples i glazbu te ove godine obilježava 
30 godina djelovanja. Članovi su istražili i obnovili brojne običaje, dječje 
igre, plesove i pjesme Vučjaka i okolice koje i danas aktivno njeguju. 
Posebno se ističe Etno kuća Vučjak sa stalnim postavom etnografske 
zbirke, zaštićene kao materijalno kulturno dobro Republike Hrvatske. 
Društvo je nastupalo na važnim folklornim smotrama u Hrvatskoj i 
inozemstvu te je dobitnik plakete Grada Karlovca.

Na Smotri će se predstaviti programom: Prikaz crkvenog goda 
(Prošćenje je dan koji se veže uz zaštitnika župe), O sveta Ano (pjesma), 
Oberštajer, Šimi poljka i Drmeš uz rozganje (plesovi)

Predsjednica: Jasna Požar
Umjetnička voditeljica: Štefica Požar
Osoba za kontakt: Jasna Požar
+385 91 5224 128
jasna.pozar1@gmail.com
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KUD “Rečica” 
Rečica

Ovo Društvo djeluje od 1923. godine. Od samih početaka njeguje izvorne 
pjesme i plesove rečičkog zavičaja, te prepoznatljiv zvuk tamburice i 
prepoznatljivo po prekrasnim originalnim narodnim nošnjama, bogato 
ukrašenim vezom u živopisnim bojama. Uz mnoga priznanja ponosni 
vlasnik Zlatne i Dijamantne plakete Hrvatskog sabora kulture. Društvo 
djeluje kroz nekoliko sekcija. Prije dvije godine Društvo je izdalo 
Monografiju povodom 100 godina postojanja i dobitnik je Javnog 
priznanja Karlovačke županije u 2024. godini.

Na Smotri će se predstaviti programom: Ej, tiho pliva žitarica lađa 
(pjesma), Šuma mala (šetano kolo), Kurizajla (ples), Rečički drmeš, 
Đikalica

Predsjednica: Marija Pavlović
Umjetnički voditelj: Lovro Mikšić
Osoba za kontakt: Marija Pavlović
+ 385 98 871 119
kud.recica@gmail.com



Hvala vam na 30 
godina vjernosti!
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